
Ici, il y a de 
la relève
agricole 
pour 
votre avenir.7

72,8 %

des membres ont
un emploi à
l’extérieur.40,5 %

Aucune part
47.4%

Moins de 50% des parts
21.7%

50% à 99% des parts
20.1%

100% des parts
10.9%

DEC
32.9%

DEP
21.7%

Sans études postsecondaires
17.9%1er cycle universitaire

14.3%

AEC
4.5%

des membres ont grandi sur une ferme.

EMPLOI EXTÉRIEUR

60% des emplois extérieurs sont de 30h et +/semaine.

PARTS D’ENTREPRISE
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AUTRES
PRODUCTIONS

10.1%

EXPÉRIENCE

ÂGE

30.16 ANS
L’ÂGE MOYEN DE NOS MEMBRES

Seulement 10.9% des membres de la relève sont
propriétaires à 100%. 47.4% n’ont aucune part.

GENRE

39.2% des membres sont des femmes.

5.9%

Les productions
principales des

membres de
la relève*

PRODUCTIONS PRINCIPALES

FORMATION

Plus haut niveau de scolarité complété

*Un membre peut avoir plus d’une production principale.

PAS EN
PRODUCTION

13% de nos membres sont en production biologique.

Portrait de nos membres


